



OBVESTILO O DNEVU DEJAVNOSTI ZA 9. a, 9. b, 9. c, 9. V

Vrsta dejavnosti: <input type="checkbox"/> KD <input type="checkbox"/> ŠD <input type="checkbox"/> ND <input checked="" type="checkbox"/> TD <input type="checkbox"/> E
Naslov: Reaktor
Datum: petek, 26. 1. 2024
Trajanje: 5 h
Predvideni stroški: prevoz
<p>Vsebina: Učenci 9. razreda Osnovne šole Gradec (matične šole in POŠ Vače), bodo imeli v petek, 26. 1. 2024, tehniški dan. Prvo uro bo potekalo delo (izpolnjevanje delovnih listov) v šoli v učilnici, v kateri naj bi bili ta dan po letnem urniku. Po prvi uri bodo šli reditelji po malico. Reditelji 9. c bodo prevzeli tudi malico za učence iz POŠ Vače. Ob 8.50 bodo učenci vstopili na avtobus in odšli proti Ljubljani. Pri gostilni Juvan se nam bodo pridružili učenci z Vač, ki bodo z Vač odšli ob 8.45. Nekateri učenci bodo imeli s sabo prtljago.</p> <p>V izobraževalnem centru (IJS – Beričevo) si bodo po malici ob 9.25 ogledali razstavo in predavanje o jedrski energiji in radioaktivnosti. Odhod proti Litiji je predviden ob 11:35. Učenci vozači izstopijo po postajah, razen tistih, ki gredo ta dan v London. V šolo v Litijo se bodo vrnili do 12.20. Učenci iz Litije imajo kosilo kot običajno, izbirnih predmetov ta dan ne bo. V Litijo bomo pripeljali tudi vse učence z Vač. Dva učenca z Vač in učiteljico bo hišnik nato odpeljal na Vače. Ostali učenci z Vač gredo lahko na kosilo na matični šoli. Na kosilo na matični šoli se prijavijo pri razredniku do 22. 1. (ponedeljek).</p> <p>Naloga učencev je napisati zapiske, izpolniti delovne liste in sodelovati pri dejavnostih. Znanje pridobljeno na TD bomo utrdili, preverili in ocenili pri urah fizike. Dejavnost je obvezna, če koga ne bo, pričakujem zdravniško opravičilo, še posebej to velja za učence, ki popoldan odhajajo v London.</p> <p>Odhod avtobusa proti Londonu je predviden ob 13.00. Prtljago učenci zjutraj oddajo v prostor po navodilu učiteljice, učenci z Vač pa jo peljejo s sabo na avtobus.</p>
Obvezne potrebščine: Zvezek za fiziko, pisala

*Živim zdravo, zato jem hrano pravo!*

*»Z namenom zmanjšanja vnosa sladkorja v telo, naj otroci v šolo ne prinašajo sladkih živil in pijač«!*

Litija, 15. 1. 2024

Koordinator dejavnosti:  
Damjan Grobljar